
SKRAĆENI ZAPISNIK 
sa 11. sjednice Gradskog poglavarstva Grada Ozlja 

održane dana 12. siječnja 2006.godine, s početkom u 8,05 sati 
 
 
SJEDNICI PRISUTNI ČLANOVI POGLAVARSTVA:  

Biserka Vranić- Gradonačelnica Grada Ozlja,  
Darko Fudurić- Dogradonačelnik Grada Ozlja, 
Branko Benković, 
Ivica Benković, 
Stjepan Mikulandrić. 
 

NAZOČNI: 
Irena Belobaba – Pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i društvene djelatnosti, 
Jadranka Kihalić – Pročelnica Upravnog odjela za urbanizam i komunalne poslove, 
Stjepan Mrežar – Pročelnik Upravnog odjela za financije i gospodarstvo, 
Dane Ugarković – Predsjednik Gradskog vijeća Grada Ozlja 

 
SJEDNICI SE PRIDRUŽILI: 

Predstavnici medija. 
 
ZAPISNIČAR: 
 Lidija Žganjer 
 
 Gradonačelnica Grada Ozlja Biserka Vranić otvorila je 11. sjednicu Gradskog 
poglavarstva, pozdravila sve prisutne te konstatirala da su sjednici nazočni svi članovi 
Poglavarstva te da se odluke mogu donositi pravovaljano. 

Predložila je izmjenu i dopunu Dnevnog reda koji je primljen u materijalima. 
Dodaje se točka: 
15. Donošenje Odluke o prihvaćanju potpisivanja aneksa kolektivnog ugovora za 

djelatnost predškolskog odgoja i obrazovanja,  
16. Pismo namjere o uređenju prekogranične suradnje sa Republikom Slovenijom, 
17. Pitanja i prijedlozi. 
Drugih prijedloga nije bilo pa se daje na usvajanje sljedeći: 

 
D N E V N I   R E D  

 
1. Usvajanje skraćenog zapisnika sa 10. sjednice Gradskog poglavarstva, 
2. Realizacija zaključaka sa 10. sjednice Gradskog poglavarstva, 
3. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća Državnog ureda za reviziju o obavljenoj 

reviziji Proračuna Grada Ozlja za 2004.g., 
4. Prijedlog Programa održavanja javnih površina u zimskim uvjetima na području grada 

Ozlja za 2006.g.  
5. Prijedlog Programa održavanja javnih površina na području grada Ozlja za 2006.g., 
6. Prijedlog Programa javnih potreba u vatrogastvu za Grad Ozalj za 2006.g.,  
7. Prijedlog Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi za Grad Ozalj u 2006.g., 
8. Prijedlog Programa javnih potreba u športu Grada Ozlja za 2006.g., 
9. Donošenje Plana rezerviranih parkirališnih mjesta na području grada Ozlja, 
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10. Donošenje Zaključka o raspisivanju natječaja za prijem u radni odnos pročelnika 
Upravnog odjela za financije i gospodarstvo, 

11. Subvencije u poljoprivredi: 
a)  Zaključak o isplati subvencija za ostavljanje bređih junica, 
b)  Zaključak o isplati sredstava za sadnju novih vinograda, 

12. Donošenje Zaključka o potpisnicima na žiro računu Proračuna Grada Ozlja, 
13. Imenovanje predstavnika Grada Ozlja za raspolaganje sredstvima pričuve na žiro 

računu zgrade u Ozlju, Kurilovac 1,  
14. Donošenje Zaključka o sklapanju ugovora za programsko rješenje digitalne arhive,  
15. Donošenje Odluke o prihvaćanju potpisivanja aneksa kolektivnog ugovora za 

djelatnost predškolskog odgoja i obrazovanja,  
16. Pismo namjere o uređenju prekogranične suradnje sa Republikom Slovenijom, 
17. Pitanja i prijedlozi. 

 
Dnevni red je JEDNOGLASNO usvojen, te se prelazi na rad po istom. 

 
 

Točka 1. 
USVAJANJE SKRAĆENOG ZAPISNIKA 

SA 10. SJEDNICE GRADSKOG POGLAVARSTVA 
 
 Predlagatelj: Gradsko poglavarstvo  
 Gradonačelnica je dala na raspravu skraćeni zapisnik sa desete sjednice Gradskog 
poglavarstva. 
 Ivica Benković: predlaže da se u točci Pitanja i prijedlozi (str. 16) u rečenicu „što je 
traženo na Skupštini Komunalnog Ozalj“ dodaju riječi „i Nadzornom odboru“ 
 Irena Belobaba: Primila je usmeni odgovor iz Osnovne škole je da je dopis sa 
zahtjevom poslan u Karlovačku županiju, te da su dobili usmeni odgovor da će dobiti sredstva 
u iznosu 50.000,00 kuna 
 Stjepan Mikulandrić: Na ovakva pitanja treba dobiti pismeni odgovor. Usmenih 
obećanja iz Karlovačke županije nema. 
  
JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  

Zapisnik sa 10. sjednice Gradskog poglavarstva, sa dodatkom u točci Pitanja i 
prijedlozi se usvaja. 
 
 

Točka 2. 
REALIZACIJA ZAKLJUČAKA  

SA 10. SJEDNICE GRADSKOG POGLAVARSTVA 
 
 Izvjestitelj:  Biserka Vranić  

Gradonačelnica je kazala da su sve točke s prethodne sjednice realizirane. Socijalni 
program Grada Ozlja je upućen na Gradsko vijeće, Odluka o dodjeli stipendija je realizirana, 
otpis potraživanja komunalne naknade je riješen, ukidanje svojstva javnog dobra je 
pripremljeno i upućuje se na Gradsko vijeće, najpovoljnija ponuda je odabrana, projekti su 
riješeni, zaključci o aplikacijama su proslijeđeni, zaključci za financijska sredstva su 
isplaćeni, isplata štete je riješena, kupnja i ostavljanje bređih junica je u toku, obveza je ostala 
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za izgradnju trafo stanice, danas ide isplata za vinograde, rješenja o radnom vremenu su 
dostavljena. Odluka je dostavljen KOM-u. Sporazumni raskid je utvrđen, političkim 
strankama je iznos isplaćen. 
 Izvješće o realizaciji prima se na znanje. 
 
 

Točka 3. 
PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA  

DRŽAVNOG UREDA ZA REVIZIJU  
O OBAVLJENOJ REVIZIJI PRORAČUNA GRADA OZLJA ZA 2004.G 

 
 Predlagatelj: Upravni odjel za financije i gospodarstvo  
 Izvjestitelj:  Stjepan Mrežar  
 U materijalima je kompletno izvješće Revizije sa nalazom i odgovorom Grada Ozlja. 
Osvrće se na mišljenje sa 33 strane nalaza. Prema tome nalazu izvješća su objektivna i 
iskazana su u skladu sa Zakonima. Osvrće se na nalaze gdje je potrebno izvršiti korekciju. 
Rashodi u vezi glavnih projekta moraju se knjižiti kao nematerijalna imovina. Na temelju toga 
izvršena je korekcija proračuna za 2006. godinu. Knjiženje ne utječe na financijski rezultat 
niti obim imovine, nego samo na strukturu imovine. Program održavanja javne rasvjete u 
odnosu na druge programe održavanja je problematično obzirom da nemamo strukturu cesta, 
nedostaje nam evidencija kako bi se mogao napraviti kvalitetan plan održavanja nerazvrstanih 
cesta. Javna rasvjeta - ne posjedujemo podatke o dužini linija, broju rasvjetnih tijela i 
ukapčalica. Gradu nije bila dostupna dokumentacija o izgradnji. To čini poteškoću u izradi 
planova. Zadatak je da se ti podaci pripreme i da se kod izrade Plana održavanja za 2006. 
godinu primjene u izradi. Kod ugovora o prodaji poljoprivrednog zemljišta radi se o jednom 
ugovoru koji je ostao neisplaćen. U 2004. godini je bilo 6 prodaja zemljišta. U dva navrata je 
zemljište kupovao gospodin Šoštarić, u drugom dijelu je ostalo djelomično nezatvoren 
ugovor. Vjeruje da će u tijeku prvog tromjesečja 2006. godine ovaj iznos biti naplaćen. 
Prodaja stanova - slane su opomene, obračunate su kamate vezano uz obročnu otplatu i 
zatezne kamate. Na kraju 2005. godine ostao je sporan jedan ugovor o prodaji zemljišta u zoni 
Lug. Gradsko poglavarstvo će morati donijeti odluku o tome da li ostaviti ugovor ili raskinuti 
ugovor. Također je isto i kod stanova. Kod prodaje kulturnog dobra dvorca detaljno je 
pojašnjeno sve što je poduzeto za tu prodaju. U vrijeme same prodaje su izdana rješenje od 
strane Županijskog ureda za konzervatorske poslove kada je sam proces bio u tijeku. Tu se 
nije moglo puno učiniti. Niti jednim zakonskim propisom nije bilo decidirano izrečeno da se 
mora izvršiti prodaja sa početnom cijenom utvrđenom od strane vještaka. Gradsko 
poglavarstvo je moglo samo utvrditi početnu cijenu. Prodaja je izvršena, sredstva su uplaćena, 
izvršena je primopredaja. Učinjeno je jedino što je bilo moguće a to je da se u Odluku o 
prodaji uvrsti to da je cijena za prodaju ona koju je utvrdio vještak ili cijena koju utvrdi 
porezna uprava ako se radi o manjoj nekretnini. Nedostaci su u većem dijelu uklonjeni. Dio će 
se nastojati ukloniti kod donošenja programa za održavanje u 2006. godini. Nedostaci nisu 
bitno utjecali na sam financijski rezultat poslovanja i to je rečeno u nalazu. 
 
 Rasprava:  
 Ivica Benković: Kaže da nema razlike u financijskom i drugom iskazivanju. Na 
vrijeme bi se trebala obavijestiti uprava o poslovima koji se provode. Zaduženi smo 7%. 
Trebalo bi pisati koliko je maksimalno dozvoljeno. Za koncesije za groblja pita se da li i dalje 
ostaje tako kako je bilo da Pogrebna društva održavaju uslugu, a za gradska groblja pita iz 
kojih se sredstava to plaća. Što se tiče dvorca problem je u tome što u Narodnim novinama 
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izlazi svaka promjena Zakona, po čemu ćemo mi znati, ako to ne vidimo, kako raditi. Ako 
neka odluka nije bila objavljena u Narodnim novinama ili biltenu, čemu to stavljati nama na 
teret i da smo trebali postupiti ovako ili onako. Imamo uveden prirez, šteta što to nije 
navedeno, i smatra da bi ga trebalo koristiti za točno određene doprinose. Prirez se 
primjenjuje za doprinose iz 12 mjeseca a već se priča da će ljudi mijenjati boravište zbog 
toga. 

Stjepan Mrežar: Revizija je izvršila uvid i donijela svoje mišljenje, a mi moramo 
raditi u skladu s njihovim naputkom. Zaduživanje je Zakonom propisano 20% gornja granica. 
Održavanje groblja- slijedi nam donošenje propisa u skladu sa Zakonom o komunalnom 
gospodarstvu na temelju kojeg se poslovi povjeravaju vlastitom poduzeću ili se mogu 
raspisati javni natječaj. Poslovi održavanja i uprave nad grobljima se mogu odvojiti i povjeriti 
poduzeću i upravi. Prodaja dvorca - dogodilo se da je dokument stajao 6 mjeseci i nije 
objavljen. Ispada da ga nismo poštivali a u stvari ga nismo dobili na vrijeme. Prirez se odnosi 
na sve isplate u 2006. godini. Prirez se iskazuje u okviru pozicije prihoda od poreza od 
dohotka. Lako ga je preračunati i iz tih podataka se može izvući izbijajući iz poreza na 
dohodak. Ne postoji neki drugi način. To se može koristiti kod financiranja izgradnje 
komunalne infrastrukture. To je moguće obaviti indirektno a ne direktno. 

Stjepan Mikulandrić: Što se njega tiče, nalaz i mišljenje su prihvatljivi s time da bi 
zaključak trebao biti da se uočeni nedostaci uklone. Što se tiče izrade baze podataka cesta i 
javne rasvjete to je potrebno napraviti u razumnom roku na način da se Mjesnim odborima 
dostave podaci o cestama koje mi znamo, a da mi od njih tražimo ostale podatke. Obzirom da 
imamo koncesionara za javnu rasvjetu, vjeruje da kod njega ima podataka o broju rasvjetnih 
tijela, dužini mreže i broju ukapčalica. Upravni odjel za urbanizam i komunalne poslove bi 
trebao kontaktirati s njim. U vezi prodaje dvorca ne može komentirati jer nije bio član 
Gradskog poglavarstva. Da li je napravljeno zlo i koje je veličine to je druga stvar. Prodaja je 
pozitivna jer je nešto što je bilo devastirano krenulo u davanje u funkciju za razliku od 
procesa likvidacija poduzeća koja se cijene basnoslovno a na kraju se ne mogu prodati. Da li 
smo trebali znati za članak u vezi zaštite kulturnog dobra, to je pitanje struke.  

Irena Belobaba: nije problem u tome što se nije znalo za Zakon već u tome što nismo 
imali rješenje da se objekt stavlja pod zaštitu. Rješenje je stiglo naknadno, na sam dan objave 
natječaja. Prodavatelj ima pravo samostalno raspolagati svojom imovinom a na temelju nove 
Odluke o raspolaganju nekretninama koja je donijeta u 10. mjesecu 2005. godine početna 
cijena se mora donijeti prema procjeni. 
 
 JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  

Usvaja se Izvješće Državnog ureda za reviziju o obavljenoj reviziji Proračuna Grada 
Ozlja za 2004. godinu i upućuje se Gradskom vijeću na usvajanje. 
 
 Stjepan Mrežar: Dužni smo u roku 60 dana napraviti programe koji se traže iz nalaza 
revizije. Rok teče od 19.12.2005. godine. 
 Biserka Vranić: Baza podataka nije izrađena zbog nedostataka u UO za urbanizam i 
komunalne poslove. Pročelnica je upoznata s time da se to treba prikupiti i donijeti određene 
odluke po tom pitanju. 
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Točka 4. 
PRIJEDLOG PROGRAMA ODRŽAVANJA JAVNIH POVRŠINA  

U ZIMSKIM UVJETIMA NA PODRUČJU GRADA OZLJA ZA 2006.G. 
 
 Predlagatelj: Upravni odjel za financije i gospodarstvo  
 Izvjestitelj:  Stjepan Mrežar  
 Programom su pobrojane javne prometne površine koje se čiste u zimskim uvjetima. 
Utvrđeni su prioriteti čišćenja i dani su financijski pokazatelji troškova tih radova. Gradsko 
vijeće je donijelo odluku o povjeravanju tih poslova, naveden je i obrt koji te poslove obavlja: 
Ivan Zoretić iz Zajačkog sela, Ozalj. Utvrđene su količine posipala. Obzirom na proteklu 
godinu izvršena je korekcija u odnosu na količinu posipala. Utvrđena je osoba koja vrši 
nadzor nad tim poslovima a to je referent za stambeno komunalne poslove. Prioriteti su isti i 
koncesionar je do 31.12. obavljao poslove po starom Programu. Istekom toga Programa 
potrebno je donijeti novi. 
 Biserka Vranić: promjena nema jer se iskazalo da ovakav program djeluje. Izmjene 
su moguće u slučaju izvanrednih situacija. Bitnijih prigovora od građana nema osim zahtjeva 
za instantno čišćenje napadanog snijega u mjestima nižeg prioriteta. 
 
 Rasprava:  
 Ivica Benković: prošle godine u ovo vrijeme dao je prijedlog da se uvrsti ulica koja 
nedostaje. Točku 43. koncesionar smatra neznačajnom. Pri tome misli na ulice Križanićeva, 
park na Kurilovcu, Podgraj. Rečeno je da će se ispred sakralnih objekata, groblja i vatrogasnih 
domova čistiti. Smatra da ga se ne treba zvati posebno kod svakog snijega za to. 
 Stjepan Mrežar: Stavke 29 i 26 se odnose na navedene ulice. 
 Ivica Benković: Postavlja pitanje zašto nije čistio te ulice ako mora. Tamo ima 12 
stanova i ljudi redovno plaćaju komunalnu naknadu. 
 Biserka Vranić: Ljudi zovu odmah kada počne padati snijeg. Ne bi trebalo biti većih 
problema u vezi toga jer koncesionara zovu u 14 sati da pokupi pritužbe. 
 Darko Fudurić: Smatra da je Ozalj lijepo i na vrijeme očišćen. Normalno je da ne 
može stići kada snijeg cijelo vrijeme pada. 
 
 JEDNOGLASNO je donesen sljedeći 
 Zaključak:  
 Usvaja se Program održavanja javnih površina u zimskim uvjetima na području Grada 
Ozlja za 2006. godinu i upućuje se Gradskom vijeću na usvajanje. 

 
 

Točka 5. 
PRIJEDLOG PROGRAMA ODRŽAVANJA JAVNIH POVRŠINA 

NA PODRUČJU GRADA OZLJA ZA 2006. GODINU 
 
 Predlagatelj: Upravni odjel za financije i gospodarstvo  
 Izvjestitelj:  Stjepan Mrežar  
 Program za 2006. godinu bazira se na programu iz 2005. godine . Temeljem zaključka 
Gradskog poglavarstva da se poslovi održavanja povjere do 28.02. Komunalnom Ozalj. 
pozvan je Miroslav Pilat i s njime je obavljen razgovor za obavljanje tih poslova. Sam on je 
predložio da Gradsko poglavarstvo raspiše natječaj za te poslove, da se ne ide na direktno 
povjeravanje poslova Komunalnom Ozalj. Ako Gradsko poglavarstvo prihvati taj prijedlog 
potrebno je izvršiti izmjenu u Odluci o održavanju javnih površina na način da se poslovi 
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obavljaju temeljem ugovora. Nakon natječaja potrebno je izvršiti korekciju odluke jer je ona 
bazirana na cijenama Komunalnog Ozalj a to je 28,00 kuna po satu rada radnika. Ukoliko 
dođe do promjene tih vrijednosti biti će potrebno izvršiti usklađivanje odluke. U odluci su 
iskazana dinamika, površina i financijski pokazatelji za čišćenje. Prijedlog je da se ovakva 
odluka prihvati da po njoj Komunalno održava javne površine dok se ne odabere pravna 
osoba koja će to obavljati u narednom periodu od 4 godine.  

Biserka Vranić: Tri  radnika obavljaju taj posao. Uprava Komunalnog treba vidjeti na 
koji način će se to obavljati. Bespredmetno je da Komunalno Ozalj nije zainteresirano za ove 
poslove. Čeka se nova uprava koja će utvrditi uvjete rada. Nema razloga da se naše poduzeće 
odriče posla koje može raditi bez natječaja. Moli da u tom dijelu predstavnici Uprave, 
Nadzornog odbora i skupštine Komunalnog Ozalj vode računa o tome i da se daju novi 
prijedlozi prije usvajanja na Gradskom vijeću. 
 
 Rasprava:  
 Stjepan Mikulandrić: Gurati posao od sebe ne vodi k dobroj poslovnoj politici. 
 
 JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 Prihvaća se Program održavanja javnih površina na području Grada Ozlja za 2006. 
godinu i upućuje se Gradskom vijeću na usvajanje. 
 
 

Točka 6. 
PRIJEDLOG PROGRAMA JAVNIH POTREBA U VATROGASTVU 

 ZA GRAD OZALJ ZA 2006.G. 
 
 Predlagatelj: Upravni odjel za financije i gospodarstvo  
 Izvjestitelj:  Stjepan Mrežar  
 U skladu sa Zakonom o vatrogastvu svake godine se donosi program javnih potreba u 
vatrogastvu. Što se u njemu traži je to da Vatrogasna zajednica Grada Ozlja poštuje doneseni 
Protupožarni plan i to vezano uz opremu koju pojedina vatrogasna društva moraju imati. Za 
2006. godinu je predviđeno 350.000,00 kn. Predlaže se da se iznos 50.000,00 kuna koristi za 
održavanje a 300.000,00 kuna za rad samih društava. Mjesečno će se isplaćivati 25.000,00 
kuna Vatrogasnoj zajednici Grada Ozlja za rad. 
 Biserka Vranić: posebnih izmjena nema. Grad je redovito isplaćivao sredstva. 
Ispoštovali su odluke i nema razloga da se ovakav Program ne donese jer zadovoljava potrebe 
9 vatrogasnih društava s područja Grada Ozlja. 
 
 Rasprava:  
 - 
 

JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  

Prihvaća se Program javnih potreba u vatrogastvu za Grad Ozalj za 2006. godinu i 
upućuje se Gradskom vijeću na usvajanje 
 
 
 
 
 



 - 7 -

Točka 7. 
PRIJEDLOG PROGRAMA JAVNIH POTREBA U TEHNIČKOJ KULTURI  

ZA GRAD OZALJ U 2006. G. 
 
 Predlagatelj: Upravni odjel za financije i gospodarstvo  
 Izvjestitelj: Stjepan Mrežar  
 Prema Zakonu o tehničkoj kulturi potrebno je izdvajati sredstva za tehničku kulturu. 
Sredstva u iznosu od 10.000,00 kuna se izdvajaju Radio klubu „Ozalj“ za njegovu djelatnost. 
Radi se o učenju kadrova za služenje radio frekvencijama i za nabavu opreme ukoliko je to 
moguće. Planira se preseljenje udruga iz trenutnih prostorija. Radio klub želi obnoviti prostor 
u potkrovlju. Ova sredstva će biti namijenjena i za to. Plan je da se iznos isplaćuje u 5 rata po 
2.000,00 kuna. Sam Radio klub postiže značajne rezultate i na državnom nivou. On se razvija 
na entuzijazmu nekolicine pojedinaca. Financiranje bi trebalo biti u većem obimu. 
 
 Rasprava:  
 Darko Fudurić: Članovi Radio kluba „Ozalj“ su prvaci svijeta u nekim kategorijama. 
 Biserka Vranić: Nakon postignutih uspjeha digli su iznos na 10.000,00 kuna. 
 

JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 Prihvaća se Program javnih potreba u tehničkoj kulturi za Grad Ozalj za 2006. godinu 
i upućuje se Gradskom vijeću na usvajanje. 

 
 

Točka 8. 
PRIJEDLOG PROGRAMA JAVNIH POTREBA U ŠPORTU 

 ZA GRAD OZALJ U 2006. G. 
 
 Predlagatelj: Upravni odjel za financije i gospodarstvo  
 Izvjestitelj:  Stjepan Mrežar  
 Temeljem članka 39. Zakona o športu dužni su izraditi program. Planira se izrada 
Zakon u kojem će se izrađivati program za izdvajanje 5% sredstava iz Proračuna. Grad Ozalj 
je predvidio 326.000,00 kuna ukupno za sport od čega 144.000,00 za rad Zajednice športskih 
udruga grada Ozlja. Isplate će se vršiti kroz 12 rata po 12.000,00 kuna. Ostalo je za tekuće 
donacije športskim društvima u iznosu od 12.000,00 kuna za koje Gradsko poglavarstvo 
donosi odluke o sponzoriranju. Za kapitalne donacije je predviđeno 100.000,00 kuna, za 
izradu projektne dokumentacije za sportsku dvoranu 50.000,00 kuna. Za Ozaljske sportske 
igre 20.000,00 kn. Zaključkom će sredstva biti raspoređena od strane Gradskog poglavarstva. 
Očekuje se novi Zakon pa će se vidjeti koje će on novosti donijeti za financiranje. 
 
 Rasprava:  
 Ivica Benković: Ako Zakon kaže da će se morati davati postotak za neke namjene, 
onda se vraća na prirez i prijedlog da se on daje za komunalne doprinose. Svi će imati pravo 
na postotak, sredstva za prirez moramo odvojiti i izdvajati za strogo utvrđenu namjenu. Za 
sportsku dvoranu nadamo se da se neće pogriješiti. Treba se sastati, treba odrediti mjesto za 
dvoranu, treba vidjeti da li se može infrastruktura obaviti pa da se tek onda ide u izradu 
projekata. Treba otkupiti zemlju, izraditi prilazni put i cestu. Ne dozvolimo građanima da nas 
ucjenjuju za cijene zemljišta. 
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 Branko Benković: Sredstva nisu dostatan. Predložio je Gradskom poglavarstvu da se 
ide na 5% ali svjestan je da nema sredstava. U svakom slučaju morati će se nešto napraviti 
obzirom da se povećava broj članica u Zajednici športskih udruga i trebati će i više sredstava. 
Prijedlog je da se izdvaja 5% za sport. 
 Dane Ugarković: Proračun je usvojen. Dogovoreno je da će se nakon generalnog 
urbanističkog plana ići u razradu mikropodručja u vezi izgradnje dvorane. Misli da ne treba 
žuriti jer je predloženo u skladu sa prijašnjim dogovorima. 
 Biserka Vranić: U postupku je donošenje Prostornog plana kojim je određena 
lokacija sportsko rekreacijske zone. Nakon toga se donosi Generalni urbanistički plan. Nakon 
toga se ide u izradu projekata. U vezi prireza teško je reći da nije bitan sport ili vatrogastvo ili 
da je komunalna infrastruktura bitnija. Kada Zakon odredi postotak, biti ćemo ga dužni 
primjenjivati. 
 Ivica Benković: Jedno je trošiti sredstva za prometnicu do dvorane, za struju ili vodu 
do tamo, a drugo je kupiti loptu za selo. Radi se o velikim novcima. 
 
 JEDNOGLASNO je donesen: 
 Zaključak:  
 Prihvaća se Program javnih potreba u športu za Grad Ozalj za 2006. godinu i upućuje 
se Gradskom vijeću na usvajanje. 
 
 

Točka 9. 
DONOŠENJE PLANA REZERVIRANIH PARKIRALIŠNIH MJESTA 

NA PODRUČJU GRADA OZLJA 
 
 Predlagatelj: Upravni odjel za urbanizam i komunalne poslove  
 Izvjestitelj:  Jadranka Kihlić  
 Stanari zgrade Kurilovac 8, 9, 10 zatražili su rezervirana parkirališna mjesta na 
temelju Odluke o parkirališnim mjestima. U prijedlogu Odluke kod zgrade Kurilovca 9 treba 
stajati 9 parkirališnih mjesta. Traži se 23 mjesta od ukupno 32 mjesta. Prema Odluci razrezati 
će se naknada u iznosu od 300,00 kn godišnje po rezerviranom parkirališnom mjestu. 
 Biserka Vranić: Vođenje brige o parkirališnim mjestima će voditi sami stanari.  
 
 Rasprava:  
 Stjepan Mikulandrić: u toku godine stranke mogu još tražiti parkirališna mjesta. 

 
 JEDNOGLASNO je donesen: 
 Zaključak:  
 Usvaja se Plan rezerviranih parkirališnih mjesta na području Grada Ozlja.  
 
 

Točka 10. 
DONOŠENJE ZAKLJUČKA O RASPISIVANJU NATJEČAJA  

ZA PRIJEM U RADNI ODNOS PROČELNIKA UPRAVNOG ODJELA  
ZA FINANCIJE I GOSPODARSTVO 

 
 Predlagatelj: Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti  
 Izvjestitelj:  Irena Belobaba  
 Svima je poznato da je Stjepan Mrežar podnio zahtjev za sporazumni raskid radnog 
odnosa. Potrebno je raspisati natječaj s uvjetima iz Pravilnika. Objava je obavezna  u 
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Narodnim novinama i može se objaviti i u nekom od drugih dnevnih listova. Možda bi bilo 
dobro imenovati vršitelja dužnosti pročelnika u tom periodu. 
 

 Rasprava:  
 Ivica Benković: Ako tražimo osobu koja ima državni stručni ispit zašto dajemo 
mogućnost i da se zaposli osoba bez ispita. 
 Irena Belobaba: Zakon o državnim službenicima i namještenicima dozvoljava da se 
Državni stručni ispit položi u roku od 1 godine od dana stupanja na radno mjesto. 
 

JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 Raspisati će se natječaj za prijem u radni odnos pročelnika Upravnog odjela za 
financije i gospodarstvo i objaviti će se u Narodnim novinama. 
 
 Biserka Vranić: Imenovanje v.d. bi trebalo na rok od mjesec dana. Poslovi će se 
rasporediti tako da će dio poslova obavljati jedan, a dio poslova drugi pročelnik.  
 Ivica Benković: Tko će biti kriv za propuste do roka primitka. Tko je odgovoran? 
 Stjepan Mikulandrić: U toku mjeseca će se utvrditi potreba za time pa će se 
imenovati vršitelj dužnosti. 
 

 
Točka 11. 

SUBVENCIJE U POLJOPRIVREDI 
 

 Predlagatelj: Upravni odjel za financije i gospodarstvo  
 Izvjestitelj: Stjepan Mrežar  

 
A/ ZAKLJUČAK O ISPLATI SUBVENCIJA ZA KUPNJU I OSTAVLJANJE BREĐIH 

JUNICA 
 
 Zahtjevi su bili na Gradskom poglavarstvu ali nisu bili realizirani zbog nedostatka 
sredstava. Za tu namjenu su sada osigurana sredstva u iznosu od 31.500,00 za 21 junicu od 14 
domaćinstava. Zahtjevi su uredno podneseni, komisija je utvrdila stanje na terenu i potvrđeni 
su da zadovoljavaju uvjete. 
 

JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  

Izvršiti će se isplata subvencija za kupnju i ostavljanje bređih junica u iznosu od 
31.500,00 kuna. 
  
B/ ZAKLJUČAK O ISPLATI SREDSTAVA ZA SADNJU NOVIH VINOGRADA 
 
 Zaprimljena je potvrda od Karlovačke županije o izvršenom nadzoru. Karlovačka 
županije je isplatila iznos od 7.125,00 kuna. Karlovačka županija isplaćuje po kalkulativnim 
cijenama sadnica a Grad Ozalj isplaćuje po stvarnim cijenama sadnica što ukupno iznosi 
10.623,15 kuna. Obaveza Grada Ozlja je sukladno tome u iznosu od 5.316,58 kuna. Prijedlog 
je da se i sada isplati 50% od ukupnog iznosa računa. 
 

 JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 Izvršiti će se isplata sredstava za sadnju novih vinograda u iznosu od 5.316,58 kuna. 
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Točka 12. 
DONOŠENJE ZAKLJUČKA O POTPISNICIMA  

NA ŽIRO RAČUNU PRORAČUNA GRADA OZLJA 
 

 Predlagatelj: Upravni odjel za financije i gospodarstvo  
 Izvjestitelj:  Stjepan Mrežar  
 Biserka Vranić: Dosadašnji potpisnicu su  Biserka Vranić, Ivica Benković i Stjepan 
Mrežar. Potpisnici do dolaska novog pročelnika Upravnog odjela za financije i gospodarstvo 
predlaže se  da budu Biserka Vranić, Darko Fudurić i Ivica Benković. 
 

 Rasprava:  
 - 
 
 JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 Rješenjem o potpisnicima na žiro računu Proračuna Grada Ozlja za potpisnike se 
određuju: 
 1. Biserka Vranić, 
 2. Darko Fudurić, 
 3. Ivica Benković. 
 
 

Točka 13. 
IMENOVANJE PREDSTAVNIKA GRADA OZLJA ZA RASPOLAGANJE SREDSTVIMA 

PRIČUVE NA ŽIRO RAČUNU ZGRADE U OZLJU, KURILOVAC 1 
 

 Predlagatelj: Gradonačelnica Biserka Vranić  
 Izvjestitelj:  Stjepan Mrežar  
 Potrebno je imenovati novog predstavnika Grada Ozlja u zamjenu za dosadašnjeg 
potpisnika Stjepana Mrežara. Prijedlog je da te obveze preuzme osoba koja je zaposlena na 
mjestu referenta za stambeno komunalne poslove. 

  
 Rasprava:  
 Biserka Vranić: Vesna Cvijak obavlja posao nadgledanja sredstava. 
 
 JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 Rješenjem o imenovanju predstavnika Grada Ozlja za raspolaganje sredstvima pričuve 
na žiro računu zgrade u Ozlju, Kurilovac 1 određuju se Vesna Cvijak, Viši stručni referent za 
urbanizam i komunalne poslove. 

 
 

Točka 14. 
DONOŠENJE ZAKLJUČKA O SKLAPANJU UGOVORA ZA PROGRAMSKO RJEŠENJE 

DIGITALNE ARHIVE 
 
 Predlagatelj: Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti  
 Izvjestitelj:  Irena Belobaba  
 Biserka Vranić: Duže vrijeme pronalazimo način da arhivu i djelovanje uprave 
moderniziramo, ubrzamo i pojednostavimo jer nas Zakon i tekuće obaveze na to tjeraju, 
mijenjaju se iz dana u dan i bilo bi korisno da i mi čim prije svoju arhivu digitaliziramo. To 
smanjuje obim poslova, daje kvalitetniju uslugu građanima. Prikupili smo ponude. Bilo bi 
dobro da vidimo kako bi to funkcioniralo u praksi. 
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 Irena Belobaba: U materijalima je ponuda tvrtke NetCom koja jedina ima sve uvjete. 
Ostali nisu ponudili cjelovito rješenje. Većina ima samo vođenje urudžbenog zapisnika. 
Putem pretraživača je moguće pretraživanje dokumenata. Kontaktirani su gradovi u okolici 
koji svi imaju samo urudžbeni zapisnik. Kontaktirani su gradovi koji imaju program tvrtke 
NetCom i oni su se izrazili pohvalno prema programu.  
 Biserka Vranić: U kontaktu smo bili i sa Gradom Rijekom koji imaju dobro riješene 
sve programe. Primorsko goranska županija ima uglavnom sve riješeno. Iznos je 19.500,00 
kuna. Arhiva nam je već duže vrijeme u zabrinjavajućem stanju. U planu je moderniziranje 
poslovanja. Za brzinu i efikasnost uprave ovo bi bilo korisno. 
 Stjepan Mrežar: Može se donijeti odluka direktno bez provođenja javnog natječaja 
jer je iznos do 20.000,00 kuna. 
 
 Rasprava:  

Stjepan Mikulandrić: Iznos u ponudi je 19.500,00 kuna, cijena održavanja, a nudi se 
i oprema.  

Stjepan Mrežar: Imamo i skener. Njega možemo nabaviti od povoljnijeg ponuđača. 
 
 JEDNOGLASNO je donesen 
 Zaključak:  
 Sklopiti će se Ugovor za programsko rješenje digitalne arhive sa tvrtkom Net Com 
d.o.o. 
 

 
Točka 15. 

DONOŠENJE ODLUKE O PRIHVAĆANJU POTPISIVANJA ANEKSA KOLEKTIVNOG 
UGOVORA ZA DJELATNOST PREDŠKOLSKOG ODGOJA I OBRAZOVANJA 

  
 Predlagatelj: Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti  
 Izvjestitelj:  Irena Belobaba  

Biserka Vranić: Svake godine se potpisuje aneks kolektivnog ugovora. Sindikat je 
poslao zahtjev da se osnovica uskladi sa zakonom na iznos nove osnovice 4.546,84 kuna. 
 
 Rasprava:  

- 
 
 JEDNOGLASNO je donesena 
 Odluka:  

Prihvaća se potpisivanje aneksa kolektivnog ugovora za djelatnost predškolskog 
odgoja i obrazovanja. 
 

Točka 16. 
PISMO NAMJERE O UREĐENJU PREKOGRANIČNE SURADNJE 

SA REPUBLIKOM SLOVENIJOM 
 

 Predlagatelj: -    
 Izvjestitelj:  Biserka Vranić  

Biserka Vranić: Pismo je stiglo od strane Republike Slovenije u vezi pogranične 
suradnje između gradova Novo mesto – Metlika – Novigrad… 
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Stupili smo u kontakt sa općinama i gradovima i zatražili mišljenje o pravcu. 
Kontaktirane su općine Žaknje, Kamanje, Ozalj, Karlovac a dodatno i Netretić i Duga Resa. 
Mi bismo potpisivanje, ukoliko se odlučimo za ovo pismo namjere, imali u ponedjeljak u 
Metliki, Republika Slovenija. To pismo bi se predalo na Vladu Republike Slovenije koja će se 
održati sredinom mjeseca. Čelnici lokalnih uprava su se čuli i nema razloga da to ne prihvati. 
Dobro je da se sklopi ovakva suradnja jer je radi budućnosti važno da se to prihvati.  
 
 Rasprava:  

- 
 
 JEDNOGLASNO je donesena 
 Odluka:  
 Uređuje se pogranična suradnja sa Republikom Slovenijom. 
 

 
Točka 17. 

PITANJA I PRIJEDLOZI 
 
Ivica Benković: 

~ Tražio je da se dostave planovi poduzeća o radovima koje planiraju na području Grada 
Ozlja  (Komunalno, Hrvatska elektroprivreda, Hrvatske vode, Hrvatske ceste) 

~ Razočaran je što nije prihvaćen ugovor sa Varaždinskom agencijom za pristup u pred- 
pristupne fondove. 

~ Rekli ste ako se uspije doći do dogovora da bi mogla od 15.4.  do 15.10. proraditi terasa 
Starog grada. Možda bi neki otišli gore i potrošili. 

~ Problem energetike je prisutan u svijetu, iskoristiti Rožića i biodizel i razmisliti što bi 
nam donijela toplana u Gradu Ozlju. Razgovarati s njim o tome da se vide uvjeti i da se 
dobije ponuda. 

~ Karlovački list od subote: objavljen je članak usmjeren protiv Biserke Vranić. Tajnica 
bi vas trebala izvijestiti o člancima objavljenim u novinama. Iza vas stoji Gradsko 
poglavarstvo i Gradsko vijeće. U istom piše da je zbog državne vlasti ona na vlasti. 

 
Odgovor: Biserka Vranić 

~ Radovi u 2006. godini iz županijskih poduzeća- prijedlozi su upućeni prema njima. Oni 
inače nikada na takav naš dopis ne odgovaraju dopisom. Njihove programe prihvaća 
Županijska skupština i mi na temelju toga možemo vidjeti koje su ceste ili aktivnosti 
ušle u program rada. Po pitanju Županijske uprave za ceste suradnja je dobra i dogovori 
su mogući, Državna uprava za ceste je malo veći problem. Za nju nam je prioritet 
Karlovačka cesta. Postignuti su dogovori, ali nije bilo suradnje od strane HEP-a vezano 
uz most i sa Hrvatskim vodama na mostu u Pokuplju. Ako dođe do zastoja oni prestaju s 
radovima i povlače se. Karlovačka cesta se ne može riješiti jer se ne može dogovoriti 
Državna cesta i Vodoprivreda u vezi odvodnje voda. Županijska uprava za ceste je 
donijela svoj Program. Na svaki naš upit oni interveniraju i izlaze na teren  i nismo 
imali problema. 

~ U vezi potpisivanja ugovora, niti jedan prijedlog nismo prihvatili jer svi prelaze 
20.000,00 kuna. Za takve bi trebali raspisivati javni natječaj. Kada se dođe pročelnik 
Upravnog odjela za financije i gospodarstvo i kada se usklade sa komunalnim odjelom 
vidjeti će se što nam je potrebno. Otvoren je ured koji pomaže u tim poslovima. Do 
kraja 2. -3. mjeseca vidjeti će se kakvi su uvjeti, mogli bi pripremiti projekte koji će se 
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razraditi i predati u Europske fondove. Moramo znati koliko nas to košta i što možemo 
očekivati. Varaždin je zahvalan partner jer je napravio veliki iskorak u tom smjeru. 

~ Upućen je dopis Družbi Braće hrvatskog zmaja u kojem se traže prava i obaveze Grada 
i Družbe vezano uz obaveze čišćenja, ulaska, prava rada našeg Pučkog otvorenog 
učilišta. Uz sve intervencije sastanak se dogovori ali se isti i odgodi. U obavezi smo 
urediti elektriku i instalacije u Starom gradu. To ne činimo jer ne znamo koji dio 
možemo koristiti. Potrebno je definirati sva prava i obveze.  

~ Toplana i prijedlog nisu raspravljani. Potrebno je izvidjeti isplativost i što možemo 
dobiti iz toga. U skorijem periodu će se održati sastanak sa poduzetnikom da se vidi što 
bi on mogao raditi po tom pitanju. 

~ Članak ide na čast osobi koja je dala te izjave. Ona nikada nije osjetila da je bez podrške 
Gradskog poglavarstva. Jedina izjava je: „Žao joj je tog čovjeka.“ 

 
Stjepan Mikulandrić: 

~ Izražava nezadovoljstvo spram Družbe Braće hrvatskog zmaja. Ako se na 4 sastanka 
nisu javili, htio bi da ih se obavijesti da se Grad Ozalj nije tako ponašao prema njima 
kada se rješavalo njihovo vlasničko pitanje. A sada kada Grad Ozalj pokušava riješiti 
situaciju u Pučkom otvorenom učilištu oni nisu od pomoći. 

  
 
 

11. sjednica Gradskog poglavarstva Grada Ozlja zaključena je u 9,55 sati. 
 
 

 
ZAPISNIČAR: 
Lidija Žganjer 

 
____________________ 

 
GRADONAČELNICA: 

Biserka Vranić 
 

____________________ 
 


